

## 秦皇岛新闻简讯

### 秦皇岛市法轮功学员靳朝红被非法判刑十个月

河北省秦皇岛市山海关区法轮功学员靳朝红，2023年5月10号因学法被抓，先被非法拘留15天后，被转入看守所迫害。2023年11月17号，家属得到通知，靳朝红被非法判刑10个月。现被关押在看守所。

### 秦皇岛昌黎县法轮功学员沈艳茹绑架到秦皇岛看守所

2023年11月21日下午4点多，沈艳茹从家中被三个人带走，他们说是昌黎公安局的，把沈艳茹带到秦皇岛去。两个男的，四十多岁，一个女的，三十多岁，他们都不穿警服，开的也不是警车。他们拿出两张单子，也没留下，家属没看清是拘留还是拘役。

家属到新集派出所打听沈艳茹在哪里？警察让家属找安山派出所。家属给安山派出所姓杜的打电话，他说沈艳茹炼法轮功，被网上追逃。后警察给家属打电话，说对沈艳茹非法刑事拘留，让家属去签字，家属没去。

11月23日，安山警察给沈艳茹的儿子打电话，说有事还得找他（因她儿子是担保人）。◇

### 法轮功何罪之有？

法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

## 患再生障碍性贫血大学生选择修炼大法痊愈了

【明慧网】我和丈夫都修炼法轮大法，我们乐观、健康，夫妻和睦。我们有一个儿子，那时儿子正在读大学，也不用我们操什么心，转眼儿子快要大学毕业了。二零一七年七月的一天，儿子放暑假回来给我们带来了一个坏消息，他说：“学校体检的时候，血小板特别低，不造血了。严重时可能出现牙龈出血、皮肤出血等情况。”我领着孩子到医院检查一遍，果真和学校的体检一样，不敢耽误，第二天就到市第一医院治疗。医生问：“有兄弟姐妹吗？”答“没有。”医生说：“不好办，难。”

说到我只有一个孩子，这都是邪党迫害造成的。自从一九九九年邪党疯狂打压法轮功开始，几年里我常常被迫害到派出所、劳教所等地方非法关押。从黑窝出来后也不得安宁，当公安、派出所三天两头到家里骚扰、抄家，没法在家里呆，致使我们流离失所多年，错过了生二胎的年龄。

在医院里，我眼睁睁地看着医生拿着大锥子给儿子钻骨取髓，儿子极力忍着，但还是“呀”了几声。当时我那个心情真是无以言表。检查完毕开始治疗，半天就花了15000元。本来就不富裕的家庭真是雪上加霜，接下来怎么办？难道要倾家荡产、人财两空吗？

他爸就给孩子说：“儿子，你看在医院里又受罪又花钱，你的一个同学治了一年，花了不少钱，最后还是走了；我们家的一个邻居治了半年也还是走了。你知道法轮大法祛病健身有奇效，你选择大法还是选择医院？选择医院，咱再难，借钱、贷款也得给你治；选择大



法，一分钱也不用花，要的是一颗心：信。人心生一念，天地尽皆知。大法师父就能帮你。”儿子说：“选择大法。”那好，咱立刻收拾东西回家。医生不让回去，他说：“你们就一个孩子不要了吗？你怎么……怎么……”

我们回家后就和孩子一起捧起宝书《转法轮》学了起来，每天学法、炼功。仅仅一个月的时间，孩子一点不舒服的感觉都没有了，完全恢复正常了，期间没吃一片药，没打一次针。这是科学解决不了、解释不了的。只有修炼的人明白，大法创造的神奇太多太多了，数不胜数。

大法是超常的，大法师父是慈悲的。只要相信大法好，就会得到大法的护佑。如果没有这场迫害该有多少人受益呀！我儿子到现在健健康康，工作很出色，得到领导的赏识。

感恩师父的慈悲救度！感恩师父给了我一个完整的家！跪拜师尊！◇文 / 河北大法弟子 李美

# 英妹的肺癌没有了 顽固妹夫转变了

【明慧网】我今年七十五岁，修炼法轮大法二十八年，把身边的人受益于大法的事实写出来，希望有缘人明真相、也受益！

## 1. 英妹的肺癌没有了

有一个老乡，我叫她英妹。她曾患过类风湿、红斑狼疮等病都好了，还换过股骨头。几年前华西医院医生发现她患了肺癌，要她去作手术。她七、八个姊妹，只想要我去医院照顾她。三年前我已七十多岁，我就和她一起去了华西医院，那一层楼全是癌症病人。她睡床上，我睡椅子。旁边有个老头是晚期肺癌，每天咳嗽吐痰。我以前跟英妹讲了大法真相，做了三退，送了真相台历给她；并叫她念九字真言，她都信。她儿子是个成功人士，开了公司，也相信大法好。英妹的儿女都孝顺。

英妹在医院住了一星期，不断做各种检查。期间，我尽量不放过一切救人机会，为病人倒垃圾、打开水。早上在病房里打坐炼功，为同病房的病人家人全部做了三退。

英妹的检查结果是：没有癌，马上出院。同室的病人对她说：进了这门能跑脱真是太幸运了，你这么瘦那经得起大手术啊？这是英妹相信大法，托了大法的福。事后她儿子要感谢我，给了我两千元钱，我没收，让他谢谢师父。



## 2. 顽固妹夫转变了

我大姑子早年修炼法轮功，在北京带了几年孙女。二零一三年就不怎么修了，病业又回到她身上，每天要吃西洋参补气，走路走不动，上车要儿子抬脚，身体虚弱。

她二零一七年回到大法中继续修炼，用真善忍要求自己。过去她很强势，在家她管钱管一切，妹夫对人说：他受了大半辈子欺压。大妹从新修炼后，把丈夫工资卡还给了他，丈夫无论当着谁骂她，她都能做到忍，心里还谢谢他帮她提高。大妹身体渐渐好起来了，能做家务照看孙女了。

受到谎言欺骗的妹夫，看到大妹又开始炼功，认为是我叫她炼功，恨得咬牙切齿，一见我就横眉

冷眼骂骂咧咧。有个老学员认识他，跟他说：“难道你是瞎子吗？你老婆身体好了你看不见吗？”我心里虽然难受但没表露出来，知道妹夫是个善良人。一九九九年前，大法弘传到他家乡，镇上的学员要到他那个村子弘法，他主动邀请学员去他家吃饭，还帮忙做饭。

两年前妹夫肠癌晚期，大便秘有血，他怕做手术，只好保守治疗，几百元一副的中药不能报销。他大媳妇又是肾衰竭，每周透析三次，儿子都是打工仔。这一家一下两个病人，经济一下紧张起来。他小儿子一直在管妹夫，要向我借钱。我把工资卡里的钱全部取了出来，借给他治病。我这个小小的善举，改变了他对大法弟子的看法。

去年我过生日时，他请我到饭馆吃了饭。他对众人说：危难之中见真情，要谢谢我。我和大妹这时给他讲真相，大妹对他说：天安门你是去过的，连瓶矿泉水都带不进去，你能带瓶汽油去那儿吗？广场上警察密如蜘蛛网，你能穿件黄衣服坐在地上打坐点火吗？慢慢地他听进了一些，接受了护身符，叫他念九字真言也不反对了。大妹读《转法轮》给他听，听了三遍。两年过去了，他生命得到了延续，没有难受的感觉，还能吃能走做家务。（文/大陆大法弟子）◇

## 走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够短时间内提高功力，迅速达到身心健康。